

我省 2023 年普通高校招生体育类专业统一考试 3 月下旬开始

网上约考 现场公布结果

本报讯(记者 郭征)日前, 河南省教育考试院发布通知,明 确我省 2023 年普通高校招生体 育类专业统一考试(以下简称 "体育省统考")将于3月下旬开 始进行。

通知中明确 今年体育省统 考的考试地点在登封市崇高路8 号(河南省教育招生考试发展中 心); 考试时间自3月20日至4 月7日,分批次进行。考生按网 上约定时间参加考试。

今年,体育省统考实行网上

约考,约考时间为3月3日至7 日(每日8时至22时)。操作流程 如下: 考生关注河南省教育考试 院微信公众号,进入"微服务—考 生服务"界面,绑定考生本人信 息:讲入"微服务—体育约考"界 面,按昭步骤冼择考试时间。3月 15日9时开始,考生自行从"约考 系统"中下载打印《体育省统考约 考确认单》;考生须按《体育省统 考约考确认单》的检录时间准时 达到考点,凭本人身份证和《体育 省统考约考确认单》,在考试现场

换取准考证后按要求参加考试。

各科目测试结果现场公布, 考生如有异议,须现场向本考场 的考评员提出,否则视为无异议。 全省考试结束 10 日后,省教育 考试院公布专业成绩, 考生自 行登陆河南省教育考试院网站 (www.haeea.cn), 进入"普通高 招省统考艺术体育成绩"查询 本人成绩。考生对本人成绩有 异议的,须在成绩公布后3个 工作日内向当地招生考试机构 申请复核。③1

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

开奖公告

/						
排列 3/5 (23033 期)	6	7	9	0	6	
七星彩 (23015 期)	7 2	5 9	7	3	9	

(以当日开奖公告为准)

卧龙区举办今春第二场招聘会

春风送岗 供需两旺

本报讯(记者 曹蕊)2月10 日,由卧龙区人社局主办的第二 场"卧龙区 2023 年春风行动暨 就业援助月现场招聘会"在该区 人力资源市场举办。32家企业 提供优质就业岗位 2110 个,吸 引了 1600 余名求职者前来洽谈

招聘会现场,众多未找到工 作的农民工、未就业大学生穿梭 于各家企业展台,详细了解岗位 情况、薪资待遇。企业招聘人员 热情接待,极力推介自家企业。 卧龙区人社局在活动现场对就 业创业、社会保险、劳动维权等 方面政策开展了宣传,发放宣传 材料 600 余份。

据了解,此次招聘会,企业 提供的岗位以生产一线技工、普 工、快递、销售、电商主播等各类 岗位为主,而用工难是不少企业 面临的问题。

某企业招聘主管告诉记者, 目前该企业招聘的大部分是一 线生产岗位,招聘难度较大。"一



招聘会现场

线生产岗位对年龄的要求一般 是18至35周岁左右,但很多年 轻人找工作时不愿意从基层做 起,在这里希望求职人员先就业 再择业。"该主管说。

当日, 共有 32 家企业入场 招聘,提供就业岗位 2110 个,接 待求职人员 1600 余人到场挑选 心仪工作岗位, 初步达成意向 620 人。

下一步,卧龙区将进一步加 大招聘力度,继续开展线上线下 一系列招聘活动,真正实现就业 有支持、用丁有保障、满意有提 升的就业服务理念。为求职者和 辖区企业搭建桥梁,更好地助力 企业解决用工需求,帮助群众拓 宽就业渠道。③1

工会送福利

发放消费券

本报讯(记者 郭征)日前,河南省总工会 发布《关于做好大力提振市场信心,促进经济 稳定向好, 助力释放消费潜力工作的通知》 (简称通知)。6月30日前,基层工会可按照 不超过500元/人次的标准发放消费券。

通知中明确,全省各级机关事业单位、大 中型企业工会可发放文化、体育、餐饮、交通 等服务消费券,消费券核销对象以服务业小 微企业和个体工商户为主。鼓励其他经济组 织和社会组织工会积极参与。

本次活动为一次性政策措施。基层工会 在年度集体福利标准外, 可统筹使用会员会 费、工会经费、行政和上级工会补助,按照不 超过500元/人次的标准发放消费券。通知要 求,基层工会应于6月30日前完成活动,7 月15日前将活动开展情况报上级工会。市、 县两级工会于8月底前将活动开展情况报省 总工会。按要求,各级工会要加强组织协调, 充分认识做好工会助力释放消费潜力工作的 重要意义,推动工作顺利开展。市、县级工会 要加强工作指导,可结合实际对基层工会开 展促消费活动给予专项补助。③1

河南省优秀新闻栏目

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办 南阳广播电视台 南都晨报社 媒体联动

2月10日,信泰保险南阳中支中国 大地财产保险南阳中支相关负责人分别 带队值班《行风热线》,节目中主要介绍了 小微企业和意外保险方面等内容。市民关 注的主要问题有个体工商户投保及重疾 险、意外险等。

行风关注

购买保险产品时,在保障对象的选 择上可以参考以下顺序:先"保"大人, 再"保"小孩。事实上,父母才是孩子最 好的保险,只有父母拥有了完善的保障



计划才能成为孩子更为坚实的依靠。所 以,建议父母们在为孩子买保险前先完 善自己的保险保障,再为孩子买保险; 先给家庭顶梁柱买保险。都说家庭顶梁 柱身负养家的重担, 既然是家庭收入 的主要来源者,一旦发生风险无疑对 家庭的打击是最大的。所以,作为家庭 顶梁柱其实是最需要保障的; 先买意 外险、健康险。"意外、疾病、养老"被称 为人生三大风险,其中,意外和疾病是 我们最无法预知和控制的,而保险的 保障意义,在很大程度上就体现在这两 类保险上。

市民咨询:我在信泰保险公司买了

一份保险,以前负责对接的业务员不干 了,公司没人通知缴纳保费,并且我以 前的银行卡不用了,保费怎么交?

信泰保险回复:首先非常感谢您购 买了我公司的产品,同时也感谢您对信 泰保险公司的信任。根据电话回访,该 朋友是5月份购买的保险,保单目前还 未到交费日,我公司全国客服热线 95365 会在交费日前 10 天左右发送短 信提醒。另外, 业务员不干了, 我公司也 会安排专职的续期人员为您提供后续 服务的,每年交费日前一个月会电话通 知您交费,请您保持电话畅通。

针对银行卡不再使用,保费该如何 缴纳的问题,可以通过微信关注"信泰 保险官微"公众号进行变更银行卡业 务,这样比较方便、快捷;可以携带身份 证到信泰客服大厅进行变更, 若本人不 方便前往,还可以委托续期服务人员代

市民咨询: 我给妻子买了一份保 险,现在离婚了,这份保险该怎么办?

信泰保险回复:根据您所描述的情 况,投保人有权将本份保单进行退保处 理, 但是我们建议客户做投保人变更, 继续留存这份保单。③1

(本报记者 郭征 南阳广播电视台 记者 杨柳)

2月13日南阳华润燃气